

欢喜闹元宵 传递幸福情

喜庆的花灯做起来、好吃的汤圆包起来、欢乐的舞蹈跳起来……正月十五闹元宵，多个社区开展了丰富多彩的活动，喜迎佳节到来。活动现场，热闹非凡，其乐融融，居民们个个笑靥如花，一幅美好和谐的幸福画卷徐徐展开。

元宵到，花灯俏。2月10日，义井街道二巷社区新时代文明实践站携手辖区养老院开展花灯制作活动。从古时“燃灯祈福”到现在“赏灯游园”，社区工作人员向现场居民介绍了元宵节花灯的文化内涵以及趣味故事，大家将材料剪裁、粘贴，不一会儿，一盏盏吉祥喜乐的花灯就呈现眼前，现场气氛热闹而又温馨。小小的花灯，点亮了大家对幸福生活的憧憬，营造出和谐幸福、敬老孝老的氛围，也表达了社区工作人员对辖区居民的美好祝愿。

“瞧，我包的汤圆是不是很圆？”2月10日，义井街道绿地社区联合科瑞物业举办的元宵节活动，吸引了众多居民的热情参与。大家有的揉面、有的包馅、有的搓圆，其乐融融，到处弥漫着一股香甜的节日气息。

“来，尝尝咱自己包的汤圆是不是更香甜？”随后，社区工作人员将煮好的汤圆盛给现场的居民们。此外，活动现场还设置了猜灯谜、夹汤圆等互动游戏，居民们踊跃参与，玩得不亦乐乎，烘托出浓厚的节日氛围。

2月10日，兴华街道滨河社区联合逸养时光老年幸福院，为入住的老人们送上精彩的节目，一起欢度佳节。身穿绚丽的服装，踏着音乐的节奏，滨河社区舞蹈队的队员们翩翩起舞。她们的舞姿优美，充满活力与激情，瞬间点燃现场氛围，不时赢得阵阵掌声。随后，形意拳的老师们也带来精彩表演。最



后，滨河社区晋之韵合唱团的精彩演唱，感染着在场的每一个人，让大家沉浸在欢乐的节日氛围中。

丰富多彩的元宵节活动，不仅让

居民们深切感受到了来自社区的关怀与温暖，也让中华优秀传统文化弘扬传承，其乐融融，幸福绵延。

记者 李晓琳 文/摄



英歌舞来“串门” 领略南方民俗

本报讯（记者 李涛 文/摄）北有秧歌、南有英歌。2月12日，公元时代城格外热闹，来自南方的专业团队在此呈现英歌舞、火壶等非遗表演，给市民奉上了别具特色的元宵节大餐。

最近，广东潮汕地区的国家级非遗英歌舞持续火出圈，被很多网友形容为“必看的传统艺术盛宴”。当晚，英歌舞表演者手执英歌槌上下翻飞，吆喝声气势十足。

“好看！”围观的人群中，不时有人大声夸赞。还有非遗代表性传承人的火壶表演也令人震撼，只见表演者舞动火壶，一道道绚丽的火弧划破夜空，不少市民纷纷拿出手机，记录下这难得一见的精彩瞬间。

西矿街社区网格员张二亮给人们讲解英歌舞、火壶的背景知识，让大家在欢乐中感受到传统文化的魅力。



2月12日，元宵佳节，铁匠巷社区联合驻地单位开展“巧手做花灯 亲子闹元宵”活动。在社区工作人员的指导下，孩子们兴致勃勃地动手制作手工灯笼，共同感受浓厚的节日氛围。

郭晓华 张玉洁 摄影报道

猜灯谜 学习公交知识

本报讯（记者 齐向真）2月11日，元宵佳节来临之际，太原公交二公司三车队调度站一改往日的忙碌与喧嚣，披上了节日的盛装，开启了一场别开生面的元宵猜灯谜活动。

走进调度站，映入眼帘的是五彩斑斓的灯谜纸条，像一串串灵动的音符，挂满了整个调度站。这些灯谜，都是由车队职工精心绘制而成，洋溢着浓浓的节日气氛。

活动现场，公交驾驶员及后勤工作人员纷纷放下手中的工作，齐聚一堂，沉浸在欢乐的猜灯谜氛围

中。除了传统的字谜、物谜，这次活动还特别设置了与公交行业相关的灯谜。比如“车轮滚滚，服务大众”，打一公交术语，既贴合工作实际，又增添了活动的趣味性，最终，谜底“公共运输”的揭晓，赢得了在场职工的阵阵掌声。

这些灯谜不仅考验了大家对公交知识的熟悉程度，也让每一个参与者更加深刻地感受到公交工作的独特魅力。

欢声笑语此起彼伏，原本各自忙碌的同事们，在这一刻拉近了距离，缓解了工作压力，更增强了凝聚力。

做花灯 共享美好时光

本报讯（记者 刘涛）做花灯、猜灯谜、送祝福……2月11日，太原市妇幼保健院孕妇学校邀请孕妈妈们及家属参加元宵节活动，共享温馨、快乐的美好时光。

在老师的指导下，孕妈妈们专心制作花灯，将自己对宝宝的爱凝结在指尖，时而交流制作花灯的心得，时而交流怀孕期间的感受，一个多小时后，形态各异的灯笼呈现在眼前。

通过手工制作花灯，孕妈妈们不仅提高了专注力，还有利于保持平静愉悦的心情，为将来宝宝情绪发展打下基础。在猜灯谜环节，孕妈妈们及家属开动脑筋，积极参与，现场气氛热烈。

“这次活动很有意义，不仅让我体验到手工制作的乐趣，还能和家人一起感受元宵节的喜庆氛围，为宝宝的到来增添一份美好的期待。”孕妈妈王女士笑着说。

庆佳节 大家欢聚一堂

本报讯（记者 任蕾）正月十五闹元宵。2月12日，万柏林区地矿社区邀请辖区共建单位、各文艺团体、居民群众，在和平公园共同开展“党群共建睦邻里 已巳如意庆元宵”活动，大家欢聚一堂，共享传统文化，彰显非遗魅力。

伴随声声锣鼓，文艺演出拉开序幕。现场到处呈现出一片喜气洋洋的气氛，文艺志愿者们个个精神抖擞，他们用威风的锣鼓、红火的秧歌，为居民奉上了一份极具特

色的民俗文化大餐。

随后的民歌大合唱，演唱者用饱满的热情，传递着人们对生活的热爱；喜庆的舞蹈大气磅礴，将现场热闹的氛围推向高潮；独舞、独唱、乐器演奏等精心编排的节目轮番登场，台上精彩纷呈，台下掌声不断。

活动现场还设置了猜灯谜、投壶、套圈、做元宵等活动，无论是老人还是孩子，都在活动中找到了乐趣，笑声、掌声此起彼伏。